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A Cseppkő Óvoda Alapító okirata szerint az óvodába felvehető maximális gyermeklétszám 72 fő. Ezt 

figyelembe véve kerültek felvételre a 2021/2022-es nevelési évre a gyermekek úgy, hogy az évek óta 
szokásos módon három férőhelyet nem töltöttük fel, számolva a gyermekvédelmi rendszerbe 
különböző időpontokban bekerülő óvodás korú gyermekekkel.

A nevelési év indításakor a Cseppkő Gyermekotthon vezetője jelezte, hogy a nyári időszakban érkezett 
hozzájuk két hármas testvérsor, akik óvodáskorúak. Másik intézménybe való szállításukat nem tudják 
megoldani, így az óvodai nevelésükről nekünk kell gondoskodnunk. Jelenleg 6 gyermekvédelemben élő 
gyermek nevelését látjuk el, és 6 gyermek felvétele szükséges most.

Fentiekre tekintettel, valamint annak okán, hogy a gyermekvédelmi rendszerbe érkező gyermekek 
száma folyamatosan emelkedik, s számítani lehet újabb óvodáskorú gyermek bekerülésére, szeretném 
kérni a 2021/2022-es nevelési évben a maximális csoportlétszámtól való eltéréshez szükséges 
engedélyt, a jelenlegi 72 fő maximálisan felvehető gyermekek számának 8 fővel való megemelését, 
mely nem haladja meg a létszám 20%-át. A módosítást a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC 
törvény 25.§ (7) bekezdése alapján kezdeményezem. így engedély birtokában 80 gyermek ellátása 
lenne biztosítható.
Az óvodai csoportszobák /58,42nm; 45,79nm; 46,05nm; 28,27nm/ méretei elegendőek a 80 férőhely 
jogszabályban előírt 2nm/fő terület követelményének biztosításához, valamint minden infrastruktúra 
rendelkezésre áll.

A 80 fő ellátásához 8 db gyermekfektetőt szükséges vásárolni, amihez a fedezet az intézmény 
költségvetésében rendelkezésre áll, átcsoportosítással megvalósítható a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
gazdasági igazgatójával történt egyeztetés alapján, így többletköltséget nem jelent.

Az előreláthatóan tartósan megnövekedett ellátási igény miatt szeretném kezdeményezni az óvoda 
alapító okiratának módosítását a maximálisan felvehető gyermeklétszám vonatkozásában 72 fő-ről 
80 főre a 2022/2023-as nevelési évtől.
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